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 ESCUELA POLITÉCNICA NACIONAL
FACULTAD DE CIENCIAS
Inscripción de candidatos
ELECCIÓN DE REPRESENTANTES ESTUDIANTILES PRINCIPAL Y ALTERNO ANTE EL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS, 
20 DE ENERO DE 2016.
De acuerdo al cronograma establecido por el consejo de la Facultad de Ciencias les recordamos a los estudiantes que deseen conformar listas e inscribir candidatos para las mencionadas elecciones considerar, para el efecto,  el reglamento general de elecciones de la Escuela Politécnica Nacional, en particular los siguientes artículos:
CAPÍTULO 6
DE LA ELECCIÓN DE REPRESENTANTES ANTE LOS CONSEJOS Y ANTE LA ASAMBLEA POLITÉCNICA

Art. 21.- Las candidaturas para representantes se inscribirán ante la Junta Electoral en la modalidad de listas y en los formularios diseñados para el efecto por la Junta Electoral. Cada lista contendrá un número de candidatos principales con sus correspondientes alternos, igual al número de representantes a elegirse para el correspondiente consejo o Asamblea Politécnica. Cada lista deberá estar apoyada con, por lo menos, el cinco por ciento (5%) del número de electores constantes en el registro electoral correspondiente definitivo.
CAPÍTULO 8

DE LOS REQUISITOS PARA SER REPRESENTANTE
Art. 33.- Para ser representante de los estudiantes ante la Asamblea Politécnica,  el Consejo Politécnico, el Consejo Académico, el Consejo de Facultad y el Consejo Directivo de la ESFOT se requiere:

a) Estar matriculado en la Escuela Politécnica Nacional en una de las carreras de tecnólogos, de pregrado o de postgrado, según sea el caso;
b) Ser de nacionalidad ecuatoriana o haber estudiado el bachillerato en el Ecuador;
c)  Acreditar, en el periodo lectivo inmediato anterior al de la elección, un promedio ponderado de al menos veinte y seis sobre cuarenta (26/40);
d) Haber aprobado al menos el cincuenta por ciento (50%) de los créditos correspondientes a asignaturas de la respectiva carrera;
e) Haberse inscrito en al menos quince créditos en materias en el período lectivo inmediato anterior y no haber reprobado en más de una materia en dicho período;
f) No haber sido sancionado por falta considerada grave de acuerdo a la normatividad vigente; y
g) No haber reprobado ninguna materia en la carrera correspondiente.
(Literal d) reformado y literal g) añadido, en segunda discusión mediante Resolución 386 de Consejo Politécnico en la sesión del 16 de noviembre del 2010)
DISPOSICIONES GENERALES
SEGUNDA.- La solicitud de inscripción de los candidatos  se hará mediante comunicación dirigida al Presidente  de la Junta Electoral, suscrita por el representante de las candidaturas, que incluya los documentos para su calificación y firmas de auspicio de personas con derecho a voto que representen al menos al cinco por ciento (5%) de los electores que constan en el registro electoral definitivo.

TERCERA.- Para intervenir como candidato en cualquier elección será necesaria su aceptación por escrito, en comunicación dirigida la Presidente de la Junta Electoral.  
Para inscribir la lista se debe entregar en la secretaría de la Facultad de Ciencias  en un sobre cerrado,  hasta las 17:00 del martes 05 de enero de 2016, la siguiente información:

· Copias de las cédulas de identidad  de los candidatos.
· Formulario de inscripción de listas correctamente llenado.
· Currículo académico de los candidatos firmado por el Decano de la Facultad.
· Una foto tamaño pasaporte de los candidatos (enviar en formato electrónico a la dirección electrónica:  ramiro.torres@epn.edu.ec)
· Hojas de firmas  que acrediten el cinco por ciento (5%) de apoyo del número de electores que constan en el padrón electoral definitivo. 
El formulario para la inscripción de listas y las hojas para completar las firmas de  apoyo  se  pueden descargar de la página web de la Facultad de Ciencias (sección formularios). Para cualquier inquietud, por favor comunicarse al correo electrónico: ramiro.torres@epn.edu.ec.
Atentamente,

Dr. Ramiro Torres.
Presidente de la junta electoral.
